



Descoperă frumusețea sa **in 7 Minute!**

Partea 6 din 7

ULTIMA REVELAȚIE

SCRIS DE: DR. NAJI IBRAHIM | EDITAT DE: ANN RONAYNE | PROIECTAT DE: DR. WASEEM RIAZ



Ultima revelație!

Coranul cel Nobil este Ultima revelație (Ultimul Testament) trimis de către Dumnezeu (Allah) profetului Muhammad. Coranul reprezintă constituția divină, pogorâtă pentru a governa și reglementa viața omului. Vorbește despre creație cu știință perfectă a Creatorului ei. Dezvăluie adevărul și invită omenirea către calea cea dreaptă. Conține informații importante despre destinul omului. Educă și înalță oamenii pe culmile spiritualității și eticii, îi aduce la cel mai înalt nivel intelectual și social pe măsură ce ei se străduiesc să înțeleagă și să aplice învățăturile sale.

Coranul este un miracol etern dat ultimului profet, Muhammad, drept dovadă a misiunii sale profetice; astfel, el este unic și fără termen de comparație. Deși a fost revelat acum paisprezece secole, el a rămas intact și nealterat, în forma sa originală în limba arabă, până astăzi.

Allah ne spune în Coran **Noi am pogorât Coranul și Noi îi vom fi pazitori!**. (Coran 15:9) De asemenea, Allah afirmă în Coran: **Spune: “De s-ar aduna oamenii și djinnii ca să facă [ceva] ca acest Coran, ei nu vor fi în stare să facă [ceva] asemenea lui, chiar dacă își vor fi unul altuia ajutor!”** (Coran 17:88)

În această broșură mi-am propus să împărtășesc cu dumneavoastră câteva versete din oceanele infinite ale Cuvantului și Înțelepciunii lui Dumnezeu. Pentru a descoperi mai mult despre aceste frumoase și pure comori ale Cuvantului Unicului Dumnezeu Adevărat, va invit să citiți chiar voi înșivă Coranul. Încercați să găsiți o traducere autentică; puteți accesa unul dintre site-urile islamice de încredere. (Vezi lista de site-uri islamice recomandate de la sfârșitul broșurii.)



Frumoase versete din Coran

Toate versetele Coranului sunt Cuvintele lui Dumnezeu. Haideți să citim și să ne desfăștam inima cu câteva citate din textul minunat al Coranului cel Nobil, care dezvăluie punctul de vedere Islamic asupra câtorva aspecte foarte importante și semnificative.

Iertarea și mântuirea

Spune, "O, voi robii Mei, care ați întrecut măsura în defavoarea voastră, nu deznădăjduiți în privința îndurării lui Allah!" Allah iartă toate păcatele. El este lertător, Îndurător." (Coran 39:53)

Când un suflet se căiește și se îndreaptă spre Allah, Allah se întoarce către el cu iertare, primindu-i căința. Da, Allah iartă toate păcatele atunci când ne întoarcem către El cu sinceritate. Ce aspect important!

Allah îi iubește pe cei care se căiesc și îi iubește pe cei care se curățesc. (Coran 2: 222)

Islamul îl privește pe Allah ca fiind sursa păcii, milei și iertării, și nu ca pe o sursă a urii, vărsării de sânge sau a terorismului.

Așadar, pentru a obține mântuirea și viața eternă, nu trebuie decât să te întorci la Allah, să crezi numai în El și să faci fapte bune. Nu este nevoie ca o persoană nevinovată și dreaptă să fie rastignită sau omorată pentru a ierta păcatele săvârșite de alții. Islamul, de asemenea, poruncește adeptilor săi (musulmanii) să ierte pe ceilalți oameni. Aceasta este explicația succintă a conceptului de mântuire și iertare în Islam, cu adevărat o religie a milei și iertării.



Dreptatea

“O, voi cei care credeți! Fiți statornici față de Allah și martori drepti! Să nu vă împingă ura împotriva unui neam să nu fiți drepti! Fiți drepti, căci aceasta este mai aproape de evlavie! Și fiți cu frică de Allah, căci Allah este Bine Știutor [Khabir] a ceea ce faceți voi.”(Coran 5:8)

Islamul ne învață să fim drepti față de toată lumea, indiferent că este vorba despre prieteni sau adversari, oricând, atât pe timp de pace cât și în vreme de război. Ne îndeamnă să fim drepti și corecți necondiționat, fără a da curs capriciilor personale sau ideii că valorile morale se schimbă în timp datorită modificării circumstanțelor social-culturale.

“Allah vă poruncește să dați înapoi stapânilor lor lucrurile încredințate, iar dacă judecați între oameni, să judecați cu dreptate.” (Coran 4:58)

Drept manifestare practică a frumuseții sale și a valorilor sale eterne ale milei și dreptății, Islamul ne impune protejarea a ceea ce învățații musulmani numesc **‘Cele cinci necesități’**:

- 1. Religia**
- 2. Sufletul**
- 3. Minte**
- 4. Onoarea (demnitatea)**
- 5. Averea și proprietatea**



Nobilul Coran subliniază că acela care omoară un suflet nevinovat,

“este ca și când i-ar ucide pe toți oamenii, iar cel care lasă în viață un suflet este ca și cum i-ar lăsa în viață pe toți oamenii.” (Coran 5:32)

În privința libertății religioase și în vederea protejării credinței, Coranul afirmă:

“Nu este silire la credință...”(Coran 2:256)

Astfel, Islamul onorează omnia și nu acceptă forțarea nimănui pentru a îi îmbrățișa credința. Acesta este adevărul, frumusețea, dreptatea, bunătatea și toleranța Islamului în relațiile cu nemusulmanii. În plus, Islamul ne cere să fim dreți, obiectivi și corecți atunci când judecăm între alți oameni. Să ne reamintim ceea ce Allah ne spune în Nobilul Coran:

“...Să nu vă împingă ura împotriva unui neam să nu fiți dreți! Fiți dreți, căci aceasta este mai aproape de evlavie.” (Coran 5:8)

Cu toate acestea, există lideri politici și religioși, scriitori, istorici și oameni din mass media care acuză pe nedrept Islamul și toți musulmanii de terorism, și afirmă că Islamul ar fi fost răspândit cu sabia. Aceștia sunt cei care îl înfațișează pe Allah, Unicul Dumnezeu Adevărat, și pe ultimul Său profet, Muhammad, prin cele mai urâte imagini, clipuri și benzi desenate.



Adresează-ți aceste întrebări:

- Este oare acesta înțelesul libertății, și mai precis al libertății de exprimare? Atunci când vine vorba despre Islam și musulmani, nu se face oare uz de dublu standard? (Spre exemplu, de ce sintagme precum „terrorist creștin” sau „terrorist evreu” nu sunt pronunțate niciodată, deși nu ducem lipsă de atrocități comise de oameni care aparțin acestor credințe?)
- Este fiecare liber să insulte, să înjure și să desconsidere pe alții și credințele lor, sau să îi acuze pe toți laolaltă de terorism?
- Acesta este modul prin care tânăra generație trebuie să învețe despre civilizație, democrație și libertate, în școli, universități și în societate, în general?
- Este într-adevar sabia Islamului cea care îi face pe oamenii înțelepți, obiectivi, sinceri și cu mintea deschisă, din toate colțurile lumii, să îmbrățișeze Islamul în ziua de azi? (Există numeroase cărți, articole, povestiri, site-uri web, clipuri video și materiale disponibile pe site-urile de socializare care au ca subiect motivul și modul în care acești frați și aceste surori s-au convertit la Islam. De exemplu, vă pot recomanda Islamul, alegerea noastră: *Portrete ale femeilor musulmane americane moderne*, editat de Debra L. Dirks și Stephanie Parlove.)

Notă: În ciuda portretizărilor negative, mass-media occidentală raportează ca Islamul este religia cu cea mai mare creștere din lume.

Așadar, de ce Islamul?



Egalitatea

“O, voi oameni! Noi v-am creat pe voi dintr-un barbat și o muiere și v-am facut pe voi popoare și triburi, pentru ca să vă cunoașteți. Cel mai cinstit dintre voi la Allah este cel mai evlavios dintre voi. Allah este Atoateștiutor [și] Bineștiutor ['Alim, Khabir].”

(Coran 49: 13)

Confirmând conceptul ideal al egalității în Islam, profetul Muhammad a declarat în ultima sa predică: **“O, oamenilor, Domnul vostru este Unul, și strămosul vostru este unul singur. Cu toții vă trageți din Adam, și Adam a fost făcut din lut. Niciun arab nu este superior vreunui nearab, și niciun nearab nu este superior vreunui arab. Un alb nu are superioritate asupra unui negru, și niciun negru nu are nimic superior vreunui alb. Toți oamenii sunt egali. Nimeni nu este superior altuia decât prin smerenie și fapte bune.”**

- Islamul ne învață să nu urâm sau să marginalizăm alți oameni datorită etniei lor, a culorii pielii sau a naționalității.
- Islamul reprezintă un remediu practic pentru flagelul conflictelor etnice din lume la ora actuală.

În Islam, negrii și albi sunt frați unii altora în cadrul aceleași rase umane. Cu toții suntem urmașii aceluiasi strămos, Adam, care a fost făcut din lut. Așadar cu toții suntem făcuți din țărână, și în țărână ne vom întoarce.

Această importantă învățătură are la bază citatele de mai sus, din Coran, și din predica de adio a profetului Muhammad. Așadar, de ce unii oameni sunt mândri de sine sau se poartă cu aroganță față de alții?



Universalitatea și unicitatea mesajului

Spuneti: "Noi credem în Allah și în ceea ce ne-a fost trimis nouă și ceea ce a fost trimis lui Avraam, lui Ismail, lui Isaac, lui Iacob și semințiilor; în ceea ce le-a fost dat lui Moise și lui Isus și în ceea ce le-a fost dat [tuturor] profeților de către Domnul lor. Noi nu facem deosebire între ei! Noi Lui îi suntem supusi [musulmani]." (Coran 2: 136)

Musulmanii cred în toți profetii lui Dumnezeu, și îi iubesc pe toți. Dintre aceștia îi putem aminti pe Adam, Noe, Avraam, Ismail, Isaac, Iacob, Moise, Iisus și Muhammad (fie ca pacea și binecuvântarea lui Allah să fie asupra lor a tuturor).

Profetul Muhammad (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus, **"Eu sunt cel mai apropiat dintre toți oamenii de Iisus, fiul Mariei, căci între mine și el nu a mai fost niciun alt profet. Toți profeții sunt frați; mamele lor sunt diferite, însă religia lor este una singură."**

CARE ESTE ACEASTĂ RELIGIE UNIVERSALĂ, A TUTUROR PROFEȚILOR LUI DUMNEZEU?



Alte versete frumoase, demne de reflectat asupra lor

Frumusețea, dulceața și puritatea Nobilului Coran nu cunosc limite, așadar permiteți-mi doar să vă citez câteva versete din Coran, fără niciun fel de comentariu asupra lor. Aș fi extrem de fericit dacă ați reflecta asupra lor. Încercați să descoperiți singuri mai multe comori din Ultimul Testament, Coranul.

ALLAH ȘI TRIMISUL SĂU

“El este Cel care l-a trimis pe Trimisul Său cu îndreptare și cu religia Adevărului...” (48:28)

“Muhammad nu este tată nici unuia dintre bărbații voștri, ci el este Trimisul lui Allah și încheietorul profeților, și Allah este Atoateștiutor.” (Coran 33:40)

LINIȘTEA ȘI PARADISUL

“El este Cel care a trimis liniștea în inimile dreptcredincioșilor, pentru a spori credința lor cu credință - și ale lui Allah sunt oștirile din ceruri și de pe pământ, iar Allah este Atoateștiutor [și] Înțelept ['Alim, Hakim], Pentru a-i face să intre pe dreptcredincioși și pe dreptcredincioase în grădini pe sub care curg pâraie și în care ei vor fi veșnic sălășluitoari și pentru ca să le ierte păcatele lor cele rele, și aceasta este pentru Allah o mare izbândă.” (Coran 48:4-5)

O, tu suflet liniștit! Întoarce-te la Domnul tău mulțumit și împăcat, și intră între robii Mei și intră în Raiul Meu” (Coran 89:27-30)

BĂRBAȚII ȘI FEMEILE (ÎN ISLAM)

“Musulmanilor și musulmanelor, dreptcredincioșilor și dreptcredincioaselor, celor supuși și celor supuse, celor iubitori de adevăr și celor iubitoare de adevăr, celor statornici și celor statornice, celor smeriți și celor smerite, celor ce dau milostenii și aceleora [dintre femei] care dau milostenii, celor care postesc și aceleora [dintre femei] care postesc, celor care își păzesc castitatea lor și aceleora [dintre femei] care și-o pazesc, celor care-L pomenesc pe Allah mereu și aceleora [dintre femei] care-L pomenesc, Allah le-a pregătit iertare și răsplată mare.” (Coran 33:35)

**“Oricine face fapte bune, bărbat sau femeie – credincios fiind aceia vor intra în Rai ...”
(Coran 4:124)**

ÎNVĂȚĂTURI MĂREȚE

“Și grăbiți-vă spre iertarea Domnului vostru și spre Raiul cel întins cât cerurile și pământul, pregătit pentru cei evlavioși, ~ Care dau milostenii atât atunci când au parte de belșug, cât și atunci când sunt la necaz, care-și stăpânesc mânia și care iartă oamenii, căci Allah îi iubește pe cei care plinesc fapte bune ~ Și pe cei care, dacă au săvârșit o faptă josnică sau au fost nedreți cu propriile lor suflete, își aduc aminte de [măreția lui] Allah și cer iertare pentru păcatele lor - Și cine poate ierta păcatele decât Allah?! - Și care nu persistă cu bună știință în ceea ce săvârșesc. ~ Răsplata acestora va fi iertarea Domnului lor și Grădini pe sub care curg pâraie și în ele vor avea sălaș veșnic. Și ce minunată răsplată pentru cei care fac bine.” (Coran 3:133-136)

ÎNDEMNURI ȘI PROHIBIȚII

“...Să nu-L adorați decât pe Allah și cu părinții voștri să vă purtați bine, ca și cu rudele, cu orfanii și cu sărmanii! Și să spuneți oamenilor vorbe bune,...” (Coran 2:83)

POMENIREA LUI ALLAH ȘI LINIȘTEA

“Pe cei ce cred și ale căror inimi sunt liniștite întru pomenirea lui Allah”, căci prin pomenirea lui Allah se liniștesc inimile” (Coran 13:28)

Întocmai, adevărul, beneficiile și miracolele Coranului cel Nobil nu au margini. Cu cât îl citim mai mult, cu atât descoperim mai multe lucruri și, de fiecare dată ne simțim de parcă l-am citi pentru întâia oară.

Există multe alte aspecte fascinante ale Coranului, printre care miracolul autenticității sale, excelența sa din punct de vedere lingvistic, cunoștințele de natură științifică, remediile medicale pe care nu le-am adus în discuție aici, pentru a păstra formatul compact al acestei broșuri.

VREI SĂ AFLI MAI MULTE?

Dacă ești curios și interesat să afli mai multe informații și detalii despre Islam, te rugăm să vizitezi site-ul nostru:

www.discoveritsbeauty.com

Trimite-ne întrebările și sugestiile tale la adresa de e-mail:

info@discoveritsbeauty.com

SERIA "DESCOPERĂ FRUMUSEȚEA SA ÎN 7 MINUTE" INCLUDE:

1. Doar vârful aisbergului
2. Religia lui Adam și a Evei
3. ABC-ul islamului
4. Răspuns la întrebările critice ale omenirii
5. Frumoasele Sale nume
6. Ultima revelație
7. Ultimul mesager

Site-uri islamice utile:

<http://www.allahsquran.com>

<http://www.quranexplorer.com>

<http://www.islamhouse.com>

<http://www.edialogue.org>

<http://www.islamreligion.com>

<http://www.newmuslimguide.com>

MĂRTURISIREA DE CREDINȚĂ

POARTA CĂTRE PARADIS

“Mărturisesc că nu există nicio divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah,
și mărturisesc că Muhammad este trimisul lui Allah.”

În limba arabă ea este scrisă astfel:



أَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَأَشْهَدُ أَنَّ مُحَمَّدًا رَسُولُ اللَّهِ

Și se pronunță astfel:

Aș-Hadu an La iLaha illal-Lah,
Ua Aș-Hadu Anna Muhammadan Rasulullah.

Aceasta este mărturisirea ce trebuie rostită de către cel ce dorește să accepte Islamul; ea
însumează frumusețea, adevărul și simplitatea Islamului.



PUBLISHED BY THE GLOBAL ACADEMY FOR TRANSLATION AND EDUCATION (GATE)
LONDON | THE UNITED KINGDOM
www.the-gate.co.uk | info@the-gate.co.uk